

## **Filing Receipt**

Filing Date - 2024-12-20 02:58:43 PM

Control Number - 57469

Item Number - 3

## PROJECT NO. 57469

## APPLICATION OF BLEVINS SOLAR,§PUBLIC UTILITY COMMISSIONLLC TO AMEND ITS POWER§GENERATION COMPANY§REGISTRATION§

## NOTICE OF APPROVAL

This Notice of Approval addresses the December 19, 2024 application of Blevins Solar, LLC to amend its power generation company registration number 20863 in accordance with 16 Texas Administrative Code (TAC) § 25.109. Blevins Solar requests the amendment to reflect the modification of the separate facilities listed in Part E to a single facility under the name Blevins Solar.

On December 19, 2024, Commission Staff filed a recommendation to approve the application.

The administrative law judge finds that Blevins Solar complied with the post-registration requirements under 16 TAC § 25.109(f). The Commission amends Blevins Solar's power generation company registration number 20863 to reflect the modification of the separate facilities listed in Part E to a single facility under the name Blevins Solar. The Commission's records must be revised accordingly.

Signed at Austin, Texas on the 20th day of December 2024.

PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS

- I Smart instr

CHRISTINA DENMARK ADMINISTRATIVE LAW JUDGE

qi/cadm/docket management/electric/pges & sgs/57xxx/57469 pgc\_noa\_amend.docx